



Den norske klubben Alacant

Hjelpegruppera

Referat fra møte 19 februar 2024.

Tilstede: Roger, Grete, Aslaug, Ada og Gudveig.

*** Årsberetning 2023 frå hjelpegruppera skulle vært innlevert til styret innen 31 januar.**

Roger har ikke fått beskjed om dette og klubben har ikke etterlyst den. Gudveig har laget et utkast som vi gjennomgikk. Roger kontaktet Gunnar , leder. Vi kan legge årsberetningen ut på nettsiden til klubben og Gudveig leser den opp på generalforsamlingen. Gudveig kontaktet Inger M og får benytte maskinen til klubben.

*** innsamling av klær ol som i alle år har vært 1 mandag i mnd er nå borte då klubben har fått nye diskere. Roger tar det opp med Jorunn C. For å finne en løsning på dette.**

*** Quiz aften ville vi prøve å få til i vår. Men klubben er opptatt alle ukedagene. Gudveig har ringt rundt for**

Å høre om vi kan få " låne" en kveld. Hittil har det vært negativt. Vi prøver fortsatt.

Gudveig Rekdal referent.